



工信部:10月底前全国降宽带网费

近日,在国务院新闻办公室新闻发布会上,工业和信息化部通信发展司司长闻库透露,已开始推动企业在各省下调固定宽带资费,“计划10月底前完成全国范围调整。”闻库预计,50Mbps和100Mbps平均降幅超过30%,20Mbps平均降幅超过20%。10月底前,约2000万使用铜线技术接入的固定宽带用户,将由4Mbps以下接入速率,免费提速至4Mbps,中国移动和中国联通也将推出各自面向全国用户的每月50-60元包含2GB流量的资费套餐。

网络侵权致中国网民人均损失124元



7月22日,2015年中国网民权益保护论坛在京召开。论坛上,中国互联网协会12321网络不良与垃圾信息举报受理中心发布了《中国网民权益保护调查报告(2015)》(以下简称《报告》)。《报告》显示,在权益认知方面,网民普遍认为在网络上隐私权是最重要的权益,其次是选择权和知情权。近一年来,网民因个人信息泄露、垃圾信息、诈骗信息等现象导致总体损失约805亿元,人均124元。

106家中国企业上榜2015世界500强

美国《财富》杂志于北京时间22日晚发布2015年世界500强企业名单,中国上榜企业继续保持强劲增长态势,达到106家,比上一年度增加6家,上榜企业数量稳居世界第二。美国上榜企业128家,数量与上一年度持平。本年度世界500强的入围门槛提高至237.2亿美元,在榜单前十位中有3家中国企业,与上一年度持平,其中石化排名上升一位至第2位,中石油和国家电网仍位列第4位和第7位。

云南最低工资标准9月起上调

7月22日,云南省人社厅印发了《云南省人力资源和社会保障厅关于调整最低工资标准的通知》,将云南省一、二、三类地区月最低工资标准分别从1420元、1270元、1070元调整为1570元、1400元、1180元,分别增长10.56%、10.24%和10.28%;一、二、三类地区小时最低工资标准分别从12元、11元、10元调整为14元、13元、12元,分别增长16.67%、18.18%和20%。本次调整后的最低工资标准从2015年9月1日起执行。

社会团体成立登记公告

大理市槐城洞经古乐协会符合《社会团体登记管理条例》规定,于2015年7月20日经我局注册登记获得社会团体法人资格,其合法权益受国家法律保护,现予公告。

登记证号:市社证字第105号

名称:大理市槐城洞经古乐协会
住所:大理市下关镇龙泉村委会一组老协
业务范围:传授洞经古乐,洞经古乐演出。

法定代表人:杨贵

注册资金:壹万伍仟元整

大理市民政局
2015年7月20日

>娱乐时讯

国家新闻出版广电总局将引导调控真人秀节目

国家新闻出版广电总局近日发出通知,要求真人秀节目努力转型升级、改进提高,丰富思想内涵,弘扬真善美,传递正能量,实现积极的教育作用和社会意义。

通知要求,真人秀节目要主动融入社会主义核心价值观,发挥好价值引领作用,防止把节目办成脱离现实、脱离群众的无聊游戏,不能助长社会浮躁心态和颓废萎靡之风;要植根中华优秀传统文化,大力推动创新创优,

摆脱对境外节目模式的依赖心理,坚决纠正一窝蜂式的盲目引进;要坚持以人民为中心的创作导向,关注普通群众,避免过度明星化,摒弃“靠明星



博收视”的错误认识,纠正单纯依靠明星的倾向,不能把节目变成拼明星和炫富的场所,不能助长高片酬、高成本的不良风气;要坚持健康的格调品位,真人秀节目不应变成低俗娱乐秀场,不得设置违背核心价值观和公序良俗的节目规则与低俗噱头等。

总局新闻发言人指出,当前大多

数电视真人秀节目导向正确、内容健

康,受到社会好评;但也有些节目既不

攀登正能量的高峰也不触碰负能量的

底线,“有意思”但没意义,总局将通过直

至取缔。

总局新闻发言人指出,当前大多

数电视真人秀节目导向正确、内容健

康,受到社会好评;但也有些节目

程，紧靠政府一家难以长期保障建设经费；加上对智慧城市商业运转模式和互联网发展规律把握不够，长期投资动力不足，缺乏有效买单者，很难支撑“智慧大理”投资建设运营管理服务和可持续发展。

四是易受现代模式瓶颈制约。当前，企业对建设智慧城市的技术能力还有欠缺，无法快速应对挑战；在建设中过于重视硬件设备，对软性投入关注不够，“重技术、轻制度”，管理运营不成熟；再加上智慧城市建设、运营、推广模式尚属起步探索阶段，建设模式不成熟也会成为“智慧大理”建设发展中的瓶颈。

在深化平安建设中推进

“智慧大理”建设

“智慧大理”作为平安建设的重要内容、科技手段和支撑体系，在平安建设中具有举足轻重的地位，甚至可以说，“智慧大理”发展程度直接决定着平安建设的水平。因此，在平安建设中我们必须重视和加强“智慧大理”建设以促进平安建设深入健康发展。

一是对“智慧大理”建设有清晰的认识和摆位。要把“智慧大理”贯穿于整个平安建设工作中，要认识到“智慧大理”建设既是目的也是手段，其最终目标是把“智慧大理”建设的平台优势、技术优势、资源优势转化为平安建设的应用优势、实战优势、发展优势，通过深度应用和成果转化有力支撑和促进平安建设。

二是实现“智慧大理”与平安建设深度融合。“智慧大理”建设的核心在于深化应用和战斗力生成，其与平安创建工作的充分结合是关键。“智慧大理”建设应根据平安创建工作布局和实战需求进行顶层设计和建设，切实把“智慧大理”建设作为提升平安建设工作质态的重要动力，大力推进“智慧大理”与平安建设工作的深度融合。

三是以“智慧大理”引领平安建设模式创新。“智慧大理”建设的目标是要引领平安建设工作创新和平安创建机制变革，这是其灵魂所在，绝不仅是信息技术的智能化应用，还包括人的智慧参与、以人为本、可持续创新等内涵，应成为引领平安建设模式创新，助推大理经济社会发展的强大动力。

四是不断优化“智慧大理”建设运行机制。这是保证其健康发展并充分发挥作用的内部条件。在推进“智慧大理”建设中，要按照平安建设的要求，抓好顶层设计、稳步推进，注重整体规划、需求搜集、服务拓展、服务监督和运营安全保障，确保“智慧大理”建设运行机制顺畅、高效，真正推动平安建设应用生根落地。

五是解决“智慧大理”建设社会支持和联动问题。在“智慧大理”建设中，必须把公共安全信息化建设作为重要内容优先考虑，在政府平台搭建和系统布局上、在资金投放和技术支持上、在社会资源引导协调上进行统筹安排，实现资源的集约、高效、共享和信息的全面覆盖和相互关联，发挥“智慧大理”的无穷威力；要逐步建立以政府投入为导向、企业投入为主体、社会投入为重要渠道的多元化投融资体系，以政府扶持资金带动更多的民间资本和社会资本投入。

借力“智慧大理” 加速推进平安建设

○张庆龙

特别报道



政务信息资源库和应用服务平台，实现信息资源高度共享和深入应用，满足政府决策、政府办公、行业应用、城市管理、应急指挥、公共服务等需要，将为平安建设提供强有力的信息源头。

从平安建设视角审视

“智慧大理”建设

从实践看，目前“智慧大理”与平安建设的需求还存在一些差距。主要表现在：

一是体制障碍制约信息资源共享。智慧城市建设是一个庞大的系统工程，需要各种资源的有效整合和协作，但目前大理市各职能部门信息资源共享不够，政府、部门间业务协同不强，且应用面窄、规模小、层次低，尚未形成以应用促平安的发展态势；尚未健全信息化管理运营体制和机制，部门各自为政、信息互不共享等现象普遍存在，严重制约信息资源整合共享应用。

二是信息资源缺乏安全保障体系。信息是否准确可靠、是否被篡改和伪造、是否在传输中被恶意获取等关系到各种应用和服务的有效性。如何在这种集成各类数据、各类网络、各类应用的智慧城市平台上构建全面的安全保障体系是一个关系到“智慧城市”相关应用和平安建设生命力的重要问题。

三是经费保障与投资动力不足。因“智慧大理”项目属非营利性政府投入工



第86期 | 策划 何显耀 刘清华



“智慧大理”是 平安建设的重要深化

一是“智慧大理”是基于平安建设的发展需要。当前，信息化和大数据时代的到来给平安建设工作带来很多新的问题和挑战，也带来巨大的发展机遇。应该说，新形势下的平安建设从一开始就必须与信息化建设紧密结合起来。这个时代的要求，已不仅仅是要求“智慧大理”就是基础设施+充分利用物联网、互联网、云计算、IT、智能分析等信息技术。信息技术手段建立以智慧技术、智慧服务、智慧管理等为重要内容，由新技术支持的涵盖市民、企业和政府的新城市治理系统，是平安建设的重要深化。

二是“智慧大理”是应对信息挑战的有力举措。信息社会大大提升了人们获取各类信息的速度、广度和深度，打破了传统的相对静态性、单向性、封闭性、可控性等特点，人们的思想观念、价值取向、谋生途径、交流方式、生活方式等日益趋向多元化和自我化、动态性、多样性、虚拟性、不确定性愈发突出，社会治安面临诸多新的挑战，传统的违法犯罪往往借助于信息化手段而更难应对，而且出现了诸如电信诈骗、网络安全等各种新型违法犯罪，从而形成境内和境外因素、传统安全因素和非常传统安全因素、虚拟社会和现实社会相互交织相互影响的复杂局面。

三是“智慧大理”使平安建设如虎添翼。在信息化时代，智能生活、智慧城市、智能交通、网上政府、物联网等信息技术和服务，不仅使生活更加便利美好，也成为推进平安建设的利器。近年来，我们在平安建设中不断推进的金盾工程建设、网络信息资源库和作战平台建设、技防监控体系建设等，已经发挥出巨大的科技效率。“智慧大理”将借助物联网、云计算等信息技术，实现各种社会治安要素

实时信息采集和智能识别、定位、监控和管理，从源头上构建全方位、自动化的信息网，使打防管控能力得到质的突破，为平安建设插上科技的翅膀。

四是“智慧大理”建设为平安建设提供科技支撑。从近年来全国各地智慧城市建设实践看，智慧城市在硬件建设和软件应用上普遍取得长足发展，在实战中发挥出巨大的平台优势、技术优势、资源优势，成为平安建设重要的科技支撑体系。以社会技防体系建设为例，建成了既包括政府投资或主导的用于治安、交通、消防、城市应急管理等方面视频监控、机动车号牌抓拍、电子警察、电子卡口、远端监控等各类信息系统建设，也包括社会投资建设的各类重点目标报警系统、各类安防技防系统和不同层次的视频监控系统，形成了不同层面的社会面技防网络。

“智慧大理” 破解平安建设发展难题

“智慧大理”自2013年10月正式启动以来，严格按照“顶层设计先行、急用先建、成熟先建”的原则和“感知大理、分

析大理、决策大理”三步走的建设思路，分阶段、分步骤逐步实施建设，破解了平安建设中的系列难题。

一是破解城市交通综合管理难题。“智慧大理”将运用高清监控技术、GPS/GIS技术、智能分析技术、业务系统集成技术、物联网技术等先进安防技术，在全市主要路口、重点单位、学校、公共区域、临街面、交叉路口和治安复杂的背街小巷周边安装监控点，整合城市报警与监控资源为基础，全面服务城市安全应用需求，实现高安全性治安管理、高智能性交通指挥、完善道路交通基础设施，建立便捷的公共交通服务体系、智能化社区和家居，高标准的城市管理体系，全面提升城市交通综合管理水平。

交通一期(下关片区)

交通违法取证系统建设

建设；投入350万元完成海东新区智能交通基础平台建设；投入1713万元与云南广电网大理分公司合作建设云计算中心和平安大理一期(1043个高清治安视频监控)；投入扶持资金30万元，完成引导海东镇上和村、南村、满江办事处红山村、双廊镇青山村、红山村、上关镇河尾村等20个自然村210个全高清平安乡村视频监控系统建设；投资200余万元与珠海亿达公司完成“智慧公交”指挥调度系统建设。同时，将结合《大理市视频监控系统建设与应用工作实施意见》规定要求，积极谋划二期补点工作，推进全市100个自然村开展平安乡村建设。“智慧大理”将最大程度地实现现有平安城市监控系统的技术升级、应用升

级和功能升级，为城市管理、反恐处突、维稳救灾和应急指挥提供图像资源共享服务。

三是推动实现城市网格化管理。“智慧大理”将建成以点串线、以线带面、点线面结合的城市综合防控体系，提升公安一线预防和打击违法犯罪的能力和战斗力，提高政府在遇到突发事件、自然灾害、处置大规模群体事件时的应对能力、决策能力、快速响应能力，实现整个城市的网格化管理。

四是推动信息资源高度共享深度应用。“智慧大理”建设的五大基础性信息资源库，即人口信息库、法人基础信息库、空间地理信息库、征信信息库和宏观经济信息库将全面整合全市各相关部门分散、独立、零乱的信息资源，建成统一的